
 
   
 

h 6. ledna 6. ledna 6. ledna 6. ledna ---- Zjevení Páně Zjevení Páně Zjevení Páně Zjevení Páně    h    
Duch povolává lidi, kteří neustrnuli a jsou schopni po-
znávat znamení doby. Kteří se nedají nikým zastrašit a 
nehledají nic než pravdu. Takoví byli mudrci, kteří se 
ptali politika, ale marně. Neboť mocní - jako Herodes - 
se bojí pravdy. Cizinci však pravdu našli a poklonili se 
dítěti na klíně matky, v němž poznali Tvůrce pokoje 
světa. K němu je dovedla hvězda, kterou následovali 
navzdory všem překážkám. Ale hvězda září stále zno-
vu. Zda je to skutečná hvězda, nebo hvězdná hodina 
lidstva, zda burcuje svědomí, nebo touhu náro- 
dů po pokoji, to není rozhodující. Je však třeba 
porozumět znamením doby a podle nich jednat. 
 
 
 

 
  

 
 

 

z  Neděle po 6. lednu – Svátek Křtu Páně z 
 

Toto praví Hospodin:  
   "Hle, můj Služebník, kterého podporuji, můj vyvolený, v němž jsem si zalíbil. 
Vložil jsem na něj svého ducha, národům přinese právo. Nebude křičet, nebude 
hlučet, nedá se slyšet na ulici. Nalomenou třtinu nedolomí, doutnající knot 
neuhasí, věrně bude ohlašovat právo. Nezeslábne, nezmalátní, dokud nezaloží na 
zemi právo.  
   Na jeho nauku čekají daleké kraje. Já, Hospodin, jsem tě povolal s láskou, vzal 
jsem tě za ruku, chránil jsem tě a ustanovil tě prostředníkem smlouvy lidu a 
světlem národů, abys otevřel oči slepým, abys vyvedl vězně ze žaláře a z věznice 
ty, kteří bydlí ve tmách."                                                                        Iz 42, 1-4. 6-7 
 

Ježíš přišel z Galileje k Jordánu za Janem, aby se dal od něho pokřtít. Ale on se 
bránil a říkal: "Já bych měl být pokřtěn od tebe, a ty přicházíš ke mně?"  
   Ježíš mu však na to řekl: "Nech tak nyní, neboť je třeba, abychom zcela splnili 
Boží vůli." I vyhověl mu.  
   Jakmile byl Ježíš pokřtěn, vystoupil hned z vody. A hle otevřelo se nebe a viděl 
Ducha Božího jako holubici, jak se snáší a sestupuje na něj. A z nebe se ozval 
hlas: "To je můj milovaný Syn, v něm mám zalíbení."                         Mt 3, 13-17 


